KETTLER

Auf 100% Altpapier gedruckt!

B OW>

214 cm & & TN
62cm ) B
177 cm . 4
87 kg ~30 - 45 Min. 150 kg

Abb. dhnlich

Montageanleitung Crosstrainer Ergometer ,SKYLON S”
Art.-Nr. 07655-700

A& \\ADE IN GERMANY



BaXkHble yKa3aHuA

Moxanyncra, BHUMATEIbHO MPOUYTUTE 3Ty MHCTPYKLMUIO NMepes MOHTa)XOM U NepBbiM UCMOJib30BaHueM. B
Hel coAepXaTca BaXHble YyKa3aHMA NO TexHuKe 6e30MacHOCTU, a TaKXe MO WCMNOoJib30BaHUIO U
TeXHMYeCKoMy 06Cny>KMBaHuIo ycTtponcrBa. CoXxpaHUTE 3Ty UHCTPYKLIMIO — OHA MOXXET NpuroautbCca Bam
B 6yaylueM, Hanpumep, Npu nNposeaeHMn pabot no Texobcny>KMBaHMIO WIKN 3aKase 3anyacren.

Ina Bawen cobcTtBeHHOU 6e30MacHOCTU
&OﬂACHOCTb! Bo Bpemas MOHTaxa W3aenus He

noanyckaiiTe Kk cebe geTell (MCMONbL3YIOTCA MesKue aeTanu,
KOTOpble pebeHOK MOXET NPOrNOTUTH).

&OHACHOCTB! Jns TpeHaxepa HeobXOoAUMO ceTeBOe
HanpsxeHne 230 B, 50 lu. MopkniouanTe kabenb ceTeBOro
NUTaHMA B WITENCENIbLHYIO PO3ETKY C 3a3eMAAIOLLUM KOHTaKTOM,

@OHACHOCTb! MpuMeHeHMe TpeHaxépa B MHbIX Lenax
ABNAETCA HEAOMYCTUMbIM UM MOXeT 6biTb  ONacHbIM.
M3roToBUTENb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a yuiepb,
NPUYMHEHHBIN NOMb30BaTeNI0 BCNEACTBME WCMOMb30BAHUA He
MO Ha3HauYeHUIo.

&OHACHOCTb! MPOUHCTPYKTUPYINTE NPUCYTCTBYIOLLUX
mopei (B 0COBEHHOCTU AeTel) O BO3MOXHbBIX OMACHOCTAX BO
BpeMs YrnpaxHeHUn.

&OHACHOCTb! Hukorga He u3MeHAWTe napameTpsl
3/IEKTPOCeTU camocToATenbHo. [lopydante Bce paboTsl
KBaNMGMULMPOBAHHLIM CreLnanncTam.

&OHACHOCTB! Mpy BLINOAHEHWM PEMOHTA, CEPBUCHOMO
0b6CnyXMBAHUA U OUYMUCTKM TpeHaxepa obs3aTenbHO
BbIHMMaNTe LWTENCebHYI0 BUIKY U3 PO3eTKM

&OﬂACHOCTb! BcneacTsme HenpaBUALHOMO PEeMOHTa U
M3MeHeHWs KOHCTPYKLUMMU (AeMOHTaxa OpUrMHaNbHbIX
AeTanel, YCTAHOBKM AeTaneil, He [AONYWEHHbIX K
3KCnyaTauunM, W T. [.) MOXeT BO3HUKHYTb OMacHOCTb AN
nonb3oBaTens.

&OﬂACHOCTb! CuCTeMbl KOHTPONA YaCTOThl COKPaLLEeHMiA
cepaua MOryT BbITh HeTOUHbIMU. M36bITOUHAA Harpy3ka MoXeT
NPUBECTM K Cepbe3HbIM HapyLeHWAM 340POBbS WM CMEpTU.
ECnn y Bac NOABATCA rONOBOKPYKEHWE MW YyBCTBO C1abocTu,
HeMeANleHHO MpeKpaTuTe TPEHMPOBKY.

&OHACHOCTB! Bce anekTponpubopbl BO Bpems paboTbl
CO34al0T 3MeKTPOMArHUTHOe u3fyyeHne. He knaauTe
YCTPONCTBA C BHICOKUM YPOBHEM W3nyyeHua (Hanpumep,
MObUunbHble TenedoHbl) BOHAM3M KOKNUTA UAU ynpaBnAloLLen
3NeKTPOHUKMN, MOCKOMBLKY B MPOTMBHOM CNlyyae B MoKasaTensix
(HanpuMep, Nynbca) MOryT 6bITh OWIMBKY.

&OﬂACHOCTb! Obs3aTenbHo cneauTe 3a TeMm, YTObbI
3NneKkTpokabenb He NepexxMmanca Uan He Melan npPoxoay

& BHUMAHME! YcrpoiictBo MoxHO ncnonb3oBaTh TOAbKO MO
Ha3HauyeHuio, T. e. AN GU3NYECKON TPEHUPOBKU B3POCbIX
nogen.

@BHMMAHWE!! Obs3aTenbHO cobnlojaiTe ykasaHus no
NpoBefeHNI0 TPEHUPOBOK, NPUBE/IeHHbIe B PYKOBOACTRE.
&BHMMAHME! Jllobble MaHUNYAALMM C TpeHaxepom, He
ONUCaHHble B AaHHOW WHCTPYKLMM, MOFYT MPUBECTU K ero
NOBPEXAEHMIO MW CO3A4aTh ONACHOCTL ANA Ntoaen. MoaobHsle
[NeNCTBNA pa3pellaeTcs BLIMOMHATL TONALKO COTPYAHMKAM
cepsucHoro ueHtpa KETTLER unu cneunanucrtam, obyyeHHbIM

komnaHuen KETTLER.

&BHMMAHME! TpeHaxep npeaHasHaueH A7 [AOMallHero
npUMeHeHMs.

&BHMMAHME! Mocne TOro Kak MCYe3HeT CUFHan Nynbca,
MOLLHOCTb TpPeHaxepa OCTaeTcs MOCTOAHHON B TeyeHue 60
CeKyHA, a 3aTeM MeANeHHO CHuxaeTtca. [lposepsTe,
perncTpupyeT Nu CHOBA 3/MEKTPOHHAA CUCTeMa WM3MepeHus
nynbca (yWwHas KAWNca, yCTPOWCTBO Ha PyKe UAWN HarpyaHblii
peMeHb) CUrHan nynbca.

YKa3aHuAa No MOHTaxy

Bbl Nosib3yeTech YCTPOMCTBOM, CKOHCTPYMPOBAHHbLIM C y4eTOM
CaMbiX  aKTyaJibHbIX HOPM  TeXHUKM 6e30nacHOCTU.
Mpou3BoauTenb MNPUAOKWUN ycunua, utobel un3bexaTb
06pa3oBaHMsA OMNACHbIX MECT, B KOTOPbIX MO/b30BaTENb MOXET
NPUYNHUTL cebe TpaBMy, UK 3aKPbITb UX.

TpeHaxep cooTBeTcTBYeT cTaHaapTy DIN EN 957 -1/-9, knacc
HA

B cnyyae BO3HWKHOBEHWS COMHEHUM M MO BCEM BOMpOCaM
obpaluaniTech K CBOEMY AuUNepy.

Kaxable 1-2 Mecsua npoBepsalTe Bce AeTanu Kopnyca, B
YaCTHOCTU BUHTBI U ranku. OcobeHHO 3TO KacaeTcs KpenaeHus
ceana u AyxKu.

Mepen Hayanom TPEHUPOBOK MPOKOHCYNbTUPYNTECH Y Bpaya,
YTOb6bI 6bITH YBEPEHHBIMU B TOM, YTO BaM MOXHO MCMOb30BaTh
3TO YCTPOWCTBO ANA TPEHUPOBOK. PeweHue Bpaya AOJIKHO
6bITb OCHOBAaHWEM [ANA COCTAB/MieHWA Ballen NpPorpammbl
TPeHWPOBOK. HenpaBunbHas TPeHUPOBKA WAW 4Ype3mepHas
Harpyska MoOryT NpMBECTU K NPUYUHEHUIO Bpeaa 340POBbLIO.
Mepen KaxabiM MCMONb30BaHMEM MPOBEPANTe BCe pe3bboBble
N WTeKepHble COeAMHEHUA, a TaKXe COOTBeTCTBYylOWME
npeaoxpaHuTesbHble  npucnocobneHns Ha  npeamer
NPOYHOCTM YCTAHOBKM.

Bo BpeMs TpPeHMPOBOK WCMONb3YyNTe noaxoaflylo obyBb
(cnopTuBHYytO).

Mbl 0becneumBaeM HenpepbiBHbIA KOHTPOJIb KayecTBa CBOEW
npoAyKUMen C NpUMeHEHWEM HOBbIX TEXHONIOrMi. B cBA3M ¢
3TUM Mbl OCTaBnfeM 3a coboll MpaBo Ha TexHUYeckue
M3MEeHeHMUA.

[ns ycTaHOBKM yCTpPOMCTBA cieayeT BbibpaTb Takoe MeCTo,
yTobbl OHO HaxoAunoCb Ha 6e30MacHOM paccTosHWUKM OT
npenaTcTBuin. He ycTaHaBnueanWTe YCTPOWCTBO B6GAM3MU
NpPoOXoA0B, KOPUAOPOB W ABEPHbIX MPOEMOB. be3onacHbIn
oTCTYN LOMXeH 6biTh 6Gonble, uyem naowagka Ans
YyNPaKHEHMIN KaK MUHUMYM Ha 1 M.

CobniopanTe oblwme npaBmna TeXHUKU 6e30MNacHOCTU U Mepbl
NpeasoCTOPOXHOCTU NpPU  06paleHUM C 3NeKTPUYECKUM
npubopamu.

He ncrnonb3yiTe Npu NOAKIOYEHUUN PO3ETKM C HECKOJIbKUMU
rHesgamu! MpuMeHAeMbId BaMW WHYP-YANUHUTENb [LOJIKEH
COOTBETCTBOBATbL TPeboBaHNAM 6e30MacHOCTH.

Ecnu Bbl He MOAb3yeTecb TPEHAXEPOM ANIUTENbHOE BpeMms,
BbIHbTE €ro LUTENCEbHYI BUSIKY U3 PO3ETKU.

Bo BpeMs TPEHUPOBKUM HWUKOMY HENb3A HaXOAUTbCA B
HEMoOCPeaCTBEHHOW 6M30CTU OT TPEHMPYIOLWLErOCs YeN0BeKa.
Ha >ToM TpeHaxepe pa3pellaeTcs BbIMOJAHATbL TONbKO Te
yNpaxHeHus, 4TO yKa3aHbl B PYKOBOACTBE ANA MPOBEAEHUS
TPEHUPOBOK.

TpeHaxep [AO/MKEH YCTAHABAMBATLCA HA TOPU3OHTANIbHbIX
noBepxHoCTAX. [ns amopTu3auum yaapoB MOAJSIOXKUTE
noAXOAALLMI NPOKNAAO0YHLIA MaTepuan (pe3nMHOBbIe MaTbl,
poroxy u T. A.). TONbKO AnA TPeHaXepoB € Becamu: nsberante
XKEeCTKUX yAapOoB BECOB.

Mpu MoHTaxe wu3penus cobnwopante pekomMeHayemble
3Ha4YeHus 3aTakkn (M = xx Hwm).

N OMACHOCTD! Npumnte Mepsbl, 4T06bl MUHUMU3MPOBATHL
KOIMYeCTBO MCTOYHMKOB OMAcCHOCTM Ha pabouem MecTe,

22

Hanpumep, He pa3bpacbiBanTte MUHCTpyMeHT. CrnoxuTte
YNaKoBOYHbLIA MaTepuan Tak, 4TObbl OT Hero He Morna



MUCXOAUTb OMACHOCTb. [eHKY WM MOAMITUNEHOBbIE MaKeTbl
cneayeT XpaHWTb B MeCTe, HEAOCTYMHOM ANd AeTen.
OnacHOCTb yAylWbA NPU HaAeBaHWUM BO BPeMS Urpbl!

@I’IPEHYHPE)K,D,EHME! ObpaTuTe BHMMaHMe, 4TO Npu
MCNO/Mb30BaHMN MHCTPYMEHTa BCeraa Cyu,ecTByeT OnacHoOCThb
nonyyeHus TpasMbl. [MO3TOMY nNpW MOHTaXe YCTPOMUCTBA
BbINOIHANTE BCE AENCTBMA OCTOPOXHO U OCMOTPUTESbHO!

B Moxanyincrta, NpoBepbTe HaNMYMe BCeX AeTanel, BXOAAWMX B
KOMMAEKT MOCTaBKM (CM. KOHTPO/bHbIN CMUCOK), U WX
LeN0oCTHOCTb. [pu HanMyumM nNOBOAOB ANA peKknamauun
obpauwianTtech K CBOEMY Aunepy.

B BHMMaTeNbHO pPaACCMOTPUTE YepTeXW U CMOHTUPYWTEe
YCTPOWCTBO B MOCNEA0BATENIbHOCTU, MPEeACTaBJAEHHON Ha
pucyHkax. B npemenax oOTAeNbHbIX PUCYHKOB  AnA
onpeaeneHns  o4YepeaHOCTU  AEWCTBUM  UCNONb3YIOTCA
nponucHblie ByKBbI.

B MoHTax cneayet BbIMOAHATL TUWATeNbHO. MOHTMpOBaTHL
YCTPOWCTBO [OJIKEH B3POC/bIA YesioBeK. B cnyyae coMHeHuM

obpaTtuTech 3a MOMOLLbIO K YesoBeKY, KOTOPbLIA nydywe
pa3bupaeTcs B N0A06HbIX BONpOCAX.

B Marepuansl, HeobxoauMble ANA KaXAOro 3Tana MOHTAXa,
nokasaHbl Ha COOTBETCTBYWIEM pucyHke. CnoxuTte
matepuansl B MOJHOM COOTBETCTBMM C pUCYHKaMmu. Bce
HeobXxoAMMble WHCTPYMEHTHl Bbl HanWaeTe B MaKeTUKe C
MENKUMUN AeTansiMu.

B Noxanyncra, cHayana NpocTo CIOKUTE AeTanu, He CBUHYMBASA
UX MNAOTHO, W NpPOBepbTe€ MPABUALHOCTL WMX YCTAHOBKMU.
CHayana 3akpyTuTe camocTonopsalmecs raku OT pyKu Ao
OLLYTMMOrO COMPOTMBIEHUA, 3aTEM MPABUIILHO 3aTAHUTE UX C
NOMOLLbIO FaeYyHOro Kitouva. MpoBepbTe NPOYHOCTL YCTAHOBKM
BCeX pe3bbOBbIX COEAMHEHWN MoC/e 3aBeplleHus 3Tana
MOHTa)Xa. BHMMaHMe: OTKpyyeHHble CTOMOPHbIE TFaWKu
CTAHOBATCA HEMPUrOAHbLIMU K AanbHeilwemy MPUMEHeHNo
(n3-3a paspyweHuns dhukcaTopa) U nognexart 3aMeHe.

B Mo npov3BOACTBEHHO-TEXHUYECKUM MPUYMHAM Mbl CaMu
BbIMOJIHAEM MPEeABAPUTENIbHbBIA  MOHTAaX KOMMOHEHTOB
(HanpuMep, TpybHbIX 3arnayLiekx).

O6paLlieHue C yCTpONCTBOM

B O6patnTe BHMMaHWe, YTO TPEHUPOBKM HeNb3 HAYMHATL A0
TeX Nnop, MoKa MOHTaX He OyAeT BbLINOJMHEH M MPOBepeH
HaZnexauum obpasom.

B Wcnonb3oBaHMe yCTponcTBa MNO6GAM30CTM OT BAAXHbLIX
NMOMeL,EeHU He  peKOMeHAyeTCA  M3-3a  OMNACHOCTKU
06pa3oBaHUA pKaBUMHbI. Takxke cneauTe, yTobbl Ha AeTanu
YCTPONCTBA He MOMafanu XuWAKOCTU (HanuTku, NoT v T. 4.).
DTO MOXeT NPUBECTU K KOPPO3UMU.

B TpeHaxep pa3paboTaH Ans B3pOC/bIX, M €FO0 HU B KOEM C/lydyae
Henb3s UCMob30BaTh AETAM BO Bpems urp. MomMHuTe, 4TO U3-
3a npupoaHOM noTpebHOCTM pJeTed B uUrpe U ux
TemnepameHTa 4acTo MOryT BO3HMKaTb HenpeaBUAEHHble
cUTyauun, OTBETCTBEHHOCTb 3a MOCNEACTBMS KOTOPbLIX CO
CTOPOHbI M3roTOBUTENs WCKAYeHAa. Ho ecnu Bbl BCe-Taku
paspewnTe pebeHKy NoabL30BaTbCA TPEHAXEPOM, 0653aTENbHO
NPOUHCTPYKTUPYNTE €r0 U NpUCMaTPUBaANTe 3a HUM.

B 3SpromeTp npeactaBnseT cobon ycTponcTeo, paboTta KOTOpOro
He 3aBMCUT OT 4acCTOThbl BpalleHNa neaanen.

B Ecm Bo Bpema paboTbl YCTPOWCTBA CAbIWEH TUXUA LWYM,
CO34aBaeMblil MaxOBMKOM, 3TO HMUKAK He BAMAET Ha paboTty
ycTpowcTBa. Lymbl, noasnatowmecs npy BpalleHun neganen B
06paTHY0 CTOPOHY, 0BYC/IOB/IEHbI TEXHUYECKMMU MPUYNHAMUN
N TaKXe He CBMAETEeNbCTBYIOT O KaKMX-1nbo Henonaakax.

B YcTpoictBO CcHabXeHO 3NEKTPOMArHUTHOW  CUCTEMOW
TOPMOXEHMUS.

B [ns 6e3synpeuyHon paboThl nynabcoMeTpa Ha kKilemMmax
aKKyMynaTopa AOJIKHO BbITb HaNpsKeHne He MeHee 2,7 B (ans
YCTPOWCTB, KOTOPble He MOAKIOUYAIOTCSA K IJIEKTPOCETH).

3aka3 3anuacren, cTp. 38-41

Odopmnss 3aKka3 Ha 3anYyacTy, YKasblBamTe MOJHbIA aPTUKY/bHbIN
HOMep, HOMep 3anacHoW AeTanu, HeobXoAMMOe KOJNYECTBO U
CEepUNHbLIA HOMEP YCTPOMCTBA.

Mpumep 3akasza: ApT. Ne 07655-700 / Ne 3an. pgetanu 94318754
/ 2 wT./ CepuMHbBIA HOMEP: .ceveriirerienennnns CoxpaHute
OpPUTMHaNbHYI YMAKOBKY YCTPOWCTBA, YTOBbI MO3XKe ee MOXHO
6b110 UCMONBb30BATL AN TPAHCMOPTUPOBKU.

Bo3BpaT ToBapa OCYLLECTBAAETCA TOMLKO MO COracoBaHWIO U B
6e3onacHON ymnakoBKe, MO BO3MOXHOCTUM B OPWUIrMHANbHOW
KapTOHHOW Kopobke. HeobxoamMMmo AeTanbHoe onucaHue 6paka
UK NoBpexaeHnn!

BakHo: 3anuyactu, cCoeAUHSAEMble C TMNOMOLWbID pe3bbbl,
NnocTaBnAlTCs 6e3 KpenexHbIX MaTepuanos. Ecnum BaM HYyXHb
COOTBETCTBYIOLWME KpenexHble MaTepuanbl, AobaBbTe B 3akas

B Nepen nepBoNl TPEHUMPOBKOW O3HAKOMbTECb CO BCEMMU
YHKLMAMM 1 BO3MOXKHOCTAMM HACTPOMKM YCTPOMCTBA.

B KanubpoBka yCTPOWCTBA MOXET MPOM3BOAUTLCA TOJILKO MpPO-
nsgoanTeneM. MHdopmaumsa: KanubpoeouyHas auarpamma
npunaraercs.

Yxopn u obcnyxusaHue

B MNoBpexAeHHble  AeTaNu  CHUXAKT  YpPOBEHb  BaweW
6€30MacHOCTU UM OTpULATENbHO BAUAIOT HAa CPOK CAYyX6bl
ycTponcTea. [l03TOMY 3aMeHAWTE TMOBPEXAEHHbIE WK
U3HOLLEHHble AeTanu. He nonb3yhTech YCTPOMCTBOM A0 Tex
nop, Noka oHo He ByAeT UCMPABHO U FOTOBO K MPUMMEHEHMUIO.
Ecnn noHapobutca 3aMeHWUTb AeTanu, WUCNoNb3ynTe TOJNbKO
opuruHanoHble 3anyactun KETTLER.

B Y706blI rapaHTMpOBaThL NPEANUCAHHbIN YPOBEHL HBe30MacHOCTH
3TOr0 YCTPONCTBA B TeYeHWe [AJIMTENIBHOTO CPOKa, €ro
perynspHoO AOJKEH MPOBepPsATb U 0BCAyXMBaTb Creuuannct
(oauH pas B roa).

B Wcnonb3ynmte ANs  peryaspHon  OUYMCTKM, yxoda w
TexXHun4yeckoro O6Cﬂy)KI/IBaHI/I$| HalWl KOMMeKT I/I3,D,EJ1VIVI ansa
yxoaa 3a TpeHaxepamu KETTLER (apTuKynbHbIN HOMep
07921-000). Bbl MoxeTe npuobpectu ero B
cneumanu3MpoBaHHOM MarasuHe CropTTOBAPOB.

B He ponyckanTe NMPOHUKHOBEHMA XUAKOCTEN BHYTPb Koprnyca
WUAWN B NIEKTPOHUKY YCTPOMNCTBA. DTO TaKxke KacaeTcs nora!

¢ pasy «C KpenexHbiM MaTePUASIOM>».

Yka3zaHue KacaTesbHO yTunnsauumm
M3penus KETTLER npurogHbl ans nepepaboTku u
BTOPWYHOrO WcCnonb3oBaHuA. [llocne 3aseplieHus

cpoka  cayxosl obecneybTe HaAnexallyto
yTnnunsauyuto yCTpOI7ICTBa, cAaB ero B MEeCTHbIN MYHKT
cbopa.
®USCMNOPTMACTEP
KOYHOBCKMI npoe3g, A.4, kopn. 3 B +7 495 755-81-94
RUS-125319 MockBa +7 495 755-81-46

www.kettler.ru

23



Messhilfe fir Verschraubungsmaterial

- GB - Measuring help for screw connections -PL- Wzornik do potqczei srubowych
-F-  Gabarit pour systéeme de serrae - CZ - Méici pomicka pro materidl k pfiSroubovani
- NL- Meethulp voor schroefmateraal -P- Auxiliar de medicdo para materiais de aparafusamento
-E- Ayuda para la medicién del material de atornilladura -DK - Hizlp fil maling of skruer
-1- Misura per materiale di avvitamento - RUS - Pa3mepbl KpenéxHbiXx MaTepuanos
Beispiel Examples Examples Voorbeeld Ejemplos
Esempio  Przyklod  Priklad Exemplo Eksempel
Mpumepsl S
7/
N\
222
( )
M5x40 M5x40 M8
LT <\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 1) —
} \ 216 N\
| | | \/ e
M8x40 ! < 23,9x13 } 7
AT | N
T E e e
‘ \ l \
\\\\l\\\\|\\\\l\\\\|\\\\l\\\\|\\\\l\\\\‘H\\lHH|HH|HH|\H\|HH \H\l\\H|\\Hl\\H|\\\\l\H\|HH|HH‘\H\|HH HHlHH i H\\l\H\|HH|HH|HH|HH|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
-D - Bendtigtes Werkzeug — Gehért nicht zum Lieferumfang.
- GB - Tools required - Not included.
—-F - Outils nécessaires — Ne fait pas partie du domaine de livraison.
- NL- Benodigd gereedschap - Is niet bij de levering inbegrepen.
-E- Herramientas necesarias — No forma parte del volumen de entrega.
-1~ Strumenti necessari - Non in dotazione alla fornitura.
-PL- Narzedzi - Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ - Naradi potfebné - Nepatfi do rozsahu dodavky
-P- Ferramentas necessdrias — NGo estd incluido nas pegas fornecidas
- DK - Varkigjer kraeves — Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.
- RUS - HeobXx0oaNMBIii MHCTPYMEHT - HE BXOAMT B KOMMNEKT NOCTaBKMU.

@ O

24



Checkliste (Packungsinhali)

- GB - Checklist (contents of packaging) - F - Liste de vérification (contenu de I’emballage) - NL - Checklijst (verpakkingsinhoud)
- E- Lista de control (contenido del paquete) -1 - Lista di controllo (contenuto del pacco) - PL - Lista kontrolna (zawartos¢ opakowania)
- CZ - Kontrolni seznam (obsah baleni) - P - Lista de verificagdo (conteddo da embalagem) - DK —Checkliste (pakkens indhold)

- RUS - KOHTpOnbHbIA CNNCOK

1x

1x

1x

1x

1x

1x

25



Checkliste (Packungsinhalt)

:

WL | 2«

M8x55

I

:

@)\\\\\\\\\\\\\\\\>

D

INNARARY
INRREEY

(T

|
O);

—

1

26

M8x50

4x

M10x20

1x

M8x16

M8x16

4x40

4x35

3,9x13

4,8x13

M5x12

M5x10

216x12

O©e

©

4x

z16x8,3

4x

221x10,5

2x

221x8,3

6x

225x8,4

2x

245x8,5



4x35

1x

M8x16

'Ix@)m’

27



c o [

Ax M8x16 225x8,4
M =20 Nm

28



29



4x

Om @

M10x20 221x10,5
M = 35-40 Nm

3

- D - Schraubverbindung regelméaBig kontrollieren.
- GB - The screwed connections must be controled at regular intervals.
- F - Resserrer le raccord a vis a intervalles réguliers.

- NL - Schroefverbinding moet regelmatig opnieuw vastgedraaid worden. |-

- E- La atornilladura debe ser apretada con regularidad.
—1- Il collegamento a vite va riserrato ad intervalli regolari.
- PL - Polqczenie srubowe musi byé regularnie dokrecane.

- CZ - Sroubové spojeni pravidelné kontrolujte.
- P - Verifique regularmente as unides roscadas.

- DK - Kontrollér skrueforbindelsen regelmaessigt.

- RUS -PerynapHo npoeepsiTte BUHTOBblIe COeAUHEHUA.

30

2x M8x55 221x8,3 045x8,5 M8

M =20 Nm




\

J Ry
) M8x16 025x8 4
M =25-30 Nm

31



=0 ©6 0 0

M8x50 216x8,3 @16x12 216x8,3 M8
M =25 Nm

32



33




34

-D- Gehort nicht zum Lieferumfang.
- GB - Not included.

-F - Ne fait pas partie du domaine de livraison.
=NL- s niet bij de levering inbegrepen.

-E- No forma parte del volumen de entrega.
-1-  Non in dotazione dlla fornitura.

-PL- Nie nalezy do zakresu dostawy.
- CZ- Nepatfi do rozsahu dodavky

-P- Ndo estd incluido nas pecas fornecidas
- DK - Er ikke inkluderet i leveringsomfanget.

- RUS - He BXOAMUT B KOMMNJIEKT NOCTaBKMU.




16 C

2x ©Omw
M5x

35



Handhabungshinweise

- GB - Handling - F - Utilisation - NL - Handleiding
-E- Aplicacién -1- Utilizzo - PL - Zastosowanie
- CZ - Pokyny k manipulaci - P - Notas sobre o0 manuseamento - DK - Handtering

- RUS - YkaszaHusa no obpauieHuio

36



Handhabungshinweise

37



Handhabungshinweise

-D-

-GB-

38

Bei Gerditen mit Netzteil: Achtung! Betrieb nur mit mitgeliefer-
tem Original-Netzteil der Original-KETTLER-Ersatzteil (sieche Er-
satzteilliste) zuléssig. Ansonsten Gefahr der Beschadigung.

For products with power supply: Attention! Only use with ori-
ginal power unit as supplied, or with original KETTLER spare
part (see spare part list). Otherwis this may result in damage.

Pour les appareils avec bloc secteur: Attention! Exploiter uni-

quement |'appareil avec son bloc secteur original qui fait par-

tie de la fourniture ou une piéce de rechange originale de
KETTLER (voir liste des piéces de rechange). Sinon risque de
détérioration.

- NL -

-PL-

-CZ-

-DK -

- RUS -

Bij apparaten met transformator: ATTENTIE: gebruik alleen
toegestaan met de bijgeleverde originele transformator of ori-
gineel KETTLER onderdeel (zie onderdelenlijst). Anders be-
staat er beschadiginggevaar.

En aparatos con fuente de alimentacién: jAtencién! Funcio-
namiento solamente autorizado con la fuente de alimentacién
original suministrada o con pieza de recambio original de
KETTLER (ver lista de piezas de recambio). De lo contrario
podria ocasionar dafios.

Apparecchi con alimentatore: Attenzione! L'utilizzo & consen-
tito soltanto con I'alimentatore originale fornito in dotazione
oppure con parte di ricambio originale della KETTLER (vedasi
lista delle parti di ricambio). Altrimenti sussiste il rischio di
danneggiamenti.

Dotyczy urzqdzen z zasilaczem: Uwaga! Eksploatacja urzqd-
zenia jest mozliwa tylko z dostarczonym oryginalnym zasilac-
zem lub z oryginalnym urzqdzeniem zastgpczym marki
KETTLER (patrz Lista czgéci zamiennych). W przeciwnym ra-
zie istnieje ryzyko uszkodzenia.

U pfistrojo se sifovym zdrojem: Pozor! Provoz je pfipustny
pouze s origindInim sifovym zdrojem obsazenym v doddvce
nebo origindInim ndhradnim dilem od firmy KETTLER (viz sez-
nam néhradnich dild). Jinak vzniké nebezpeci poskozeni.

Em aparelhos com cabo: Atengdo! O funcionamento sé é
permitido com o cabo original fornecido ou com a pega
sobressalente original KETTLER (ver lista de pegas sobressa-
lentes). Caso contrario, perigo de danos.

Maskiner med netdel: OBS! Det er kun tilladt at bruge den
medleverede originale netdel eller den originale reservedel

fra KETTLER (se reservedelslisten). | modsat fald kan maskinen
beskadiges.

[Jns yctponcTs ¢ 6nokom nutaHus: BHUMAHUE!
Paspeluaetcs akcnayaTaums TonbKO C UCMONb30BAHNEM
OpPUrMHaNILHOrO 610Ka NMUTAHUSA, BXOAALLErO B KOMM/IEKT
NOCTaBKW, UM OpUrMHaNbHOM 3anacHon yact KETTLER
(cM. cnucok 3anyacTen). B npotuBHOM cnyvae
CyLLeCTBYET ONMaCHOCTb NOBPEXAEHUA.



rsatzteilbestellung

- GB - Spare parts order
-E- Pedido de recambios
-CZ- Objednani néhradnich dilo
- RUS - 3akas 3anuacren

-1 - Ordine di pezzi di ricambio
-p-

-D-
-GB-
-F-
—NL-
—E-
—-1-
ke . -D - Beispiel Typenschild - Seriennummer
dns N . - GB - Example Type label - Serial number ~ —-PL-
P -F- Example Plaque signalétique -
FREIZEIT MARKE KETTLER N .
Trainingsgerét nach Numéro de serie
z';':hfﬁf‘?"'j ische Zuwecke geeig - NL - Bij voorbeeld Typeplaatie - Serien- -CZ-
AfNeo 07655700 | nummer
max Belastung 130 kg -E- Ejemplo Placa identificativa - Némero P
Made in Germany de serie
-1- Esempio Targhetta tecnica - Numero
di serie
IEJIFJF1E ] -PL- Przyklady Tobliczka identyfikacyjna - _ pk -
Numer serii
- CZ - Priklad typového stitku — sériové &islo
-P - Exemplo placa de caracteristicas - nomero de série - RUS -

- DK - Eksempel type label — serienummer
- RUS - TMpumep 3aBOACKON TabANYKK C CEPUMHBIM HOMEPOM

Zubehorbestellung

- F - Commande de piéces de rechange

Encomenda de pecas sobressalentes

- NL - Bestelling van reserveonderdelen
- PL - Zaméwiene czesci zamiennych
- DK - Bestilling af reservedele

Geben Sie bei Ersatzteilbestellungen bitte die vollsténdige Ar-
tikelnummer, die Ersatzteilnummer, die benétigte Stiickzahl
und die Seriennummer des Gerdtes an.

When ordering spare parts, always state the full article num-
ber, spare-part number, the quantity required and theS/N of
the product.

En cas de commande de piéces de rechange, nous vous pri-
ons de mentionner la référence article, le numéro de piéce de
rechange, la quantité demandée et le numéro de série de
I'appareil.

Vermeld bij de onderdelenbestellingen a.u.b. het volledige
artikelnummer, het onderdeelnummer, het benodigde aantal
en het serienummer van het apparaat.

Indicar con los pedidos de piezas de repuesto el nimero com-
pleto del articulo, el nimero de la pieza de repuesto, las
unidades solicitadas y el nomero de serie del aparato.

Per I'ordinazione di parti di ricambio indicate il completo nu-
mero di articolo, della parte di ricambio, il numero di unit ne-
cessario nonché il numero di serie dell'apparecchio.

Przy zamawianiu czeéci zamiennych prosze podawa¢ kom-
pletny numer artykutu, numer czesci zamiennej i numer serii
urzqdzenia.

Pfi objedndni néhradnich dili prosim udejte Gplné &islo zboZi,
&islo ndhradniho dilu, potfebny poet kusi a sériové &islo pfi-
stroje.

Ao encomendar pecas sobressalentes, por favor indique o ni-
mero completo do artigo, o nimero da pega sobressalente, o
nimero de unidades necessdrias e o nimero de série do apa-
relho.

Ved bestilling af reservedele skal du altid opgive det fuldstaen-
dige artikelnummer, nummeret p& reservedelen, det anskede
antal og maskinens serienummer (se H&ndtering).

OdopMnss 3aKa3 Ha 3an4yacTy, yKasblBavTe NOJHbIN
apTUKybHbIA HOMEP, HOMep 3anacHoi AeTanu,
HeobX0AMMOe KOIMYECTBO U CEPUIHbIA HOMEpP YCTPOMCTBA.

- GB - Accessories ordering
-F- La commande d'accessoires
- NL- Accessoires bestellen
-E- Para pedidos de accesorios
-1- L'ordine di accessori
- PL- Akcesoria zamawiania
- CZ - Prislusenstvi k objednani
- P - Acessorios ordenacdo
- DK - Tilbehor bestilling
- RUS - 3aka3 akceccyapoB

07937-600

140x80 cm  07929-200

220x110 cm 07929-400

39



Ersatzteilbestellung

07655-700 07655-700
CROSSTRAINER CROSSTRAINER
SKYLON S SKYLON S

() Ix 94601536 (36) Ix 42860013
2) Ix 94601206 (37) Ix 67001009
(3) 1x 94603854 (38) 1x 67001003
@ 1x 94601227 @ 1x 67001021
(5) Ix 94601535 (40 1x 70121663
@ 2x 70133928 @ 2x 70133923
\}\/‘ 2x 94603866 \43/ 1x 91140481
@ 1x 94318845 @ 1x 97200127
@ 1x 94603889 \f@ 1x 67000670
@ 1x 94601707 @ 1x 25635052
an 1x 94603905 (46) 1x 91130138
@ 1x 94601719 @ 1x 67000046
\1?/‘ 2x 94601275 \4@‘ 2x 94318736
@ 2x 94601295 @ 1x 94318737
\]}/‘ 2x 94601729 \56/ 1x 94318738
Q@ 2x 94603906 @T/ 2x 70133867
(7) 1x 94604249 (52) Ix 67000000
@ 1x 94601341 @ 1x 67001043
19) 1x 94601342 (54) 1x 97200256
29 1x 94603908 59 1x 94318740
(21) 1x 94601343 (56) 1x 91170714
@ 1x 94604274 @ 1x 42860023
(2}/\ 1x 94603918 (5?/‘ 1x 70133922
@ 1x 94604069 @ 1x 91170706
(25) 1x 94604109 (60) Ix 67000926
\26/‘ 1x 94604146 \61/‘ 1x 91170728-10
(27) 1x 94604147 (62) 2x 94318747
(28) 1x 94604148 (63) 6x 70132297
6@ 2x 94604149 /@/ 2x 70125898
@ 1x 94600572 @ 2x 94318746
(31) Ix 97100665 (¢6) 2x 70127571
\32/‘ 1x 94313101 \67/‘ 4x 70125207
(33) 1x 94601433 (¢8) 1x 94604288
\34/‘ 1x 94600781 \69/‘ 1x 67002000
(3@ 1x 94318830 70 1x 94318752

- D - Farbliche Abweichungen bei Ersatzteilen sind maglich. -PL- W przypadku czesci zamiennych kolor moze sie rézni¢ od ko-

- GB - Colours may vary with replacement parts. loru oryginalnego.
-F- Des écarts de couleur sont possibles pour les piéces de - CZ - Barevné odchylky u néhradnich dilo mozné.
rechange. -P- Existe a possibilidade de existirem desvios nas cores das
- NL- Afwijkingen in kleur bij reserveonderdelen zijn mogelijk. pegas sobressalentes.
-E- Es posible que los recambios presenten diferencias en el color - DK - Farveafvigelser pa reservedele kan forekomme.
-1- Per le parti di ricambio sono possibili differenze di colore. - RUS - BO3MOXHbI OTK/IOHEHUs B LBETE 3anacHbIX YacTeil.

40



Ersatzteilbestellung

41



42



43



docu 3503b/11.13

www.kettler.net

44





